



1^ο Ενημερωτικό Δελτίο

Το έργο INCLUDE ξεκινάει τις εργασίες του!

Ένα νέο έργο, χρηματοδοτούμενο από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus, ξεκίνησε, με στόχο την **προώθηση της ένταξης και της ποικιλομορφίας στον αθλητισμό νέων και την αντιμετώπιση των διακρίσεων**. Το έργο **INCLUDE** είναι ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα που περιλαμβάνει έρευνα, άμεση δράση και ανάπτυξη μαθησιακών πόρων για την εκπαίδευση και υποστήριξη προπονητών, στελεχών και προσωπικού αθλητικών ακαδημιών που εργάζονται με νεαρούς/ες αθλητές/τριες (12-18 ετών).

Η κοινοπραξία του INCLUDE συναντήθηκε στην Αθήνα για την εναρκτήρια συνάντηση του έργου, στις 14-15 Δεκεμβρίου 2022. Ήταν μια ευκαιρία να γνωριστούμε όλοι από κοντά και να συμφωνήσουμε στο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των δράσεών μας.





Σχετικά με το έργο

Το έργο αποσκοπεί στην αύξηση των γνώσεων και της κατανόησης των επαγγελματιών, των προπονητών και του βοηθητικού προσωπικού των ακαδημιών νέων σχετικά με τα ζητήματα της διαφορετικότητας, της ένταξης, των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, του εκφοβισμού και κάθε μορφής βίας. Το έργο θα παρουσιάσει στους επαγγελματίες του αθλητισμού, στους προπονητές και στους εμπλεκόμενους φορείς στον τομέα του νεανικού αθλητισμού τακτικές και προσεγγίσεις για τον εντοπισμό και την αντιμετώπιση παραβατικών συμπεριφορών και περιστατικών διακρίσεων και βίας από ή προς τους/τις νεαρούς/ές αθλητές/τριες τους. Θα επιδιώξει επίσης να ευαισθητοποιήσει σχετικά με τις διακρίσεις στον αθλητισμό και τις δυσμενείς επιπτώσεις τους στα παιδιά, καθώς και για την ανάγκη ανάληψης δράσης για την προώθηση της κοινωνικής ένταξης, της ποικιλομορφίας και των ίσων ευκαιριών στον αθλητισμό.

Οι οργανισμοί που συμμετέχουν στο **INCLUDE** θα εργαστούν για την καταπολέμηση της βίας και την αντιμετώπιση του ρατσισμού, των διακρίσεων και της μισαλλοδοξίας στον αθλητισμό. Το έργο αποσκοπεί στην ενίσχυση των αρχών της ακεραιότητας και του αθλητικού πνεύματος, διευκολύνοντας τη βελτίωση της αθλητικής διακυβέρνησης και υποστηρίζοντας τις θετικές αξίες που ενυπάρχουν στον αθλητισμό.

Οι ειδικοί στόχοι του έργου είναι η μελέτη, η ανάλυση και η τεκμηρίωση των αναγκών, προκλήσεων και αποτελεσματικών πρακτικών που σχετίζονται με την ένταξη και την καταπολέμηση των διακρίσεων στις χώρες υλοποίησης και στην Ε.Ε. Θα ενισχύσει επίσης τη συνεργασία μεταξύ ιδρυμάτων και οργανισμών που δραστηριοποιούνται στον τομέα του αθλητισμού και θα υποστηρίξει την ανταλλαγή καλών πρακτικών για την καταπολέμηση της βίας και την αντιμετώπιση των διακρίσεων.

Το **INCLUDE** προσφέρει στους εκπαιδευόμενους μια διαδραστική μαθησιακή εμπειρία μέσω της χρήσης καινοτόμων και ελκυστικών προσεγγίσεων και εργαλείων, συμπεριλαμβανομένων των παιχνιδοποιημένων χαρακτηριστικών.

Οι εταίροι του έργου είναι CARDET (Κύπρος), Institute of Development “N. Charalambous” (Κύπρος), European Network of Sport Education (Αυστρία), CESIE (Ιταλία), The Rural Hub (Ιρλανδία), KMOP – Social Action & Innovation Centre (Ελλάδα).

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τον ιστότοπο του έργου στη διεύθυνση <https://include-project.com/>.

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ: www.include-project.com